Modelo de Estimacion del PIB por CC.AA.
(METCAP-AIReF)
Tercer trimestre de 2021

Autoridad Independiente
deResponsabilidad Fiscal

2 de noviembre de 2021

PIB volumen CVEC!: tasa intertrimestral

0,0 1,0 2,0 3,0 4,0 5,0 6,0 7,0 8,0
Extremadura ] 1,3
Cantabria | 1,4
Pais Vasco ] 1,5
Castilla - La Mancha | 1,5
Castillay Ledn | 1,5
Galicia | 1,5
Murcia, Regién de | 1,6
Navarra, Comunidad Foral de | 1,6
Aragon | 1,6
Asturias, Principado de | 1,6
Rioja, La | 1,7
Andalucia | 1,7
Madrid, Comunidad de | 2,0
ESPANA I 2 0
Comunitat Valenciana | 2,1
Cataluna | 2,2
Canarias ] 3,1
Balears, llles | 7,3

PIB volumen CVEC?!: tasa interanual
0,0 2,0 4,0 6,0 8,0 10,0 12,0 14,0

Navarra, Comunidad Foralde 1 0,2
Extremadura 1 0,4
Cantabria /1 0,6
Rioja,La /1 0,8
Castilla - La Mancha T/ 0,8
CastillayLedon /71 0,9
Asturias, Principadode /1 1,0
Murcia, Regionde /71 1,3
PaisVasco /11,4
Aragobn 11,4
Galicia /7114
Madrid, Comunidadde /""" 1,6
Andalucia | 2,6
ESPANA I 2,7
Comunitat Valenciana | 4,3
Catalufa | 4,4
Canarias | 5,1
Balears, llles | 11,7

(1) Datos Corregidos de Variaciones Estacionales y Calendario



Crecimiento interanual del PIB por CCAA: 2021 T3

Espana: 2,7
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Fuente: estimacion METCAP-AIReF
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deResponsabilidad Fiscal
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Espana: 2,0

Crecimiento intertrimestral del PIB por CCAA: 2021 T3
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Fuente: estimacion METCAP-AIReF

:Crecimiento Inferior a la Media
I Crecimiento Superior a la Media
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Evolucion de las tasas interanuales del PIB volumen CVEC por CC.AA.
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Fuente: estimacion METCAP-AIReF



Comunitat Valenciana
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Evolucion de las tasas interanuales del PIB volumen CVEC por CC.AA. (cont.)
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Fuente: estimacion METCAP-AIReF



